



## Свекровь: друг или враг?

Откровения разведенной женщины о матери бывшего мужа, а также о том, какие бывают свекрови, читайте на **стр. 3**

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край  
№ 104 (10464), СУББОТА, 17 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА

# ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 10 800 экземпляров

## Лесу нужны мудрые и заботливые хозяева

### Уважаемые работники и ветераны лесного комплекса Мостовского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Мостовский район - уникальный уголок, можно сказать, кладовая Краснодарского края. Это отмечают все, кто хотя бы однажды побывал здесь. И одно из наших главных богатств - лес, занимающий почти четверть территории района.

Поэтому труд работников лесного хозяйства очень важен для сохранения, преумножения и обеспечения рационального использования природных ресурсов, создания благоприятной экологической обстановки.

От того, как мы распорядимся своими лесами, будет зависеть благополучие не только ныне живущих, но и последующих поколений. Пройдут годы, многое изменится, но не исчезнет бесследно труд людей, благодаря которым поддерживается хрупкое равновесие между самобытной природой и последствиями технического прогресса.

От всей души желаем всем работникам леса крепкого здоровья, благополучия и успехов в выбранном деле!

**В. П. СВЕЖЕНЕЦ, глава МО Мостовский район;**  
**А. В. ЛАДАНОВ, председатель Совета МО Мостовский район;**  
**А. Г. ЛОЗОВ, председатель районного Совета ветеранов.**

Интервью с директором Мостовского лесничества Юрием Лекаркиным читайте на 2-й стр.

В третье воскресенье сентября отмечается профессиональный праздник людей, которые своим благородным трудом преумножают наши лесные богатства и способствуют их рациональному использованию.



Фото Казбека ГАБДУЛЛИНА.

### Натуральная или денежная форма?

УПФР в Мостовском районе напоминает, что федеральным льготникам-получателям набора социальных услуг до 1 октября необходимо определиться: получать его в натуральной форме или в денежном эквиваленте. Принятое в течение предыдущих лет решение подтверждать не надо.

Обращаться в управление Пенсионного фонда до 1 октября с заявлением необходимо только в том случае, если гражданин желает изменить решение. Возобновление предоставления набора соцуслуг в натуральной форме или в денежном эквиваленте произойдет с 1 января 2012 года. Поданное заявление будет иметь силу до того момента, пока гражданин вновь не поменяет своего решения.

### короткой строкой

■ Более 100 проектов по развитию курортов Кубани представлено на форуме в Сочи.

13 инвестиционных проектов по развитию туризма на общую сумму около 21 млрд рублей находятся в Сочи. 12 подготовлено городом-курортом Анапа, восемь - Геленджиком.

Туапсинский район представит семь инвестиционных проектов, Ейский - 12, Темрюкский - семь, Мостовский - шесть на сумму около 518 млн рублей.

■ В Новопокровском, Белоглинском и Тихорецком районах Краснодарского края на плодовых деревьях обнаружили опасного сельхозвредителя - восточную плодожорку. Для локализации и ликвидации плодожорки в районах будет введен карантин, сообщает пресс-служба управления Россельхознадзора по Краснодарскому краю.

■ На Кубани найдено девять мин времен Великой Отечественной войны. Снаряды были обнаружены на берегу Кизилташского лимана. Как сообщает пресс-служба МЧС по Краснодарскому краю, найденные мины угрозы для населения не представляют. Место их обнаружения оцеплено сотрудниками полиции. Заявка на разминирование подана в военную часть станции Старотитаровской.

■ Создателю сети «Магнит» присвоили звание «Герой труда Кубани». Основателю крупнейшей в России сети розничных магазинов Сергею Галицкому награду вручил лично губернатор Александр Ткачев. Сегодня «Магниты» есть в 1300 городах и станицах нашей страны, всего более четырех тысяч магазинов. Отдельного внимания заслуживает эта розничная сеть на Кубани. Компания вносит серьезный вклад в экономику и бюджет региона - 1,5 миллиона рублей в год.

### Погода

#### Воскресенье, 18 сентября

Мостовской + 23 + 12  
Псебай + 21 + 9  
Ярославская + 23 + 12

#### Понедельник, 19 сентября

Мостовской + 24 + 12  
Псебай + 23 + 9  
Ярославская + 25 + 13

#### Вторник, 20 сентября

Мостовской + 24 + 14  
Псебай + 23 + 10  
Ярославская + 24 + 15

ясно. БЕЗ ОСАДКОВ.

**Дорогие работники ОАО «Юг», коллеги и ветераны труда! Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работника лесной, деревообрабатывающей и мебельной промышленности!**

Выражаем благодарность за ваш бесценный труд и обращаемся к вам со словами глубокой признательности. Ваш многолетний опыт позволяет и в будущем с успехом решать любые производственные вопросы. Вы вносите своей деятельностью немалый вклад в развитие предприятия!

В этот праздничный день примите самые теплые поздравления и пожелания процветания, успехов в производстве, светлых перспектив и плодотворной работы, доброго здоровья, благополучия и осуществления всех замыслов!

Администрация ОАО «Юг».

### Внимание! Беспроигрышная лотерея от газеты «Предгорье»!

**Уважаемые жители станиц Ярославской, Переправной, Андриюков, Губской, Костромской!**

В дни празднования юбилеев этих населенных пунктов газета «Предгорье» проведет беспроигрышную лотерею. Для того чтобы принять участие в ней, необходимо прийти на праздник, который будет проходить в вашей станице, и оформить подписку на газету «Предгорье» на первое полугодие 2012 года. Никто из подписчиков в этот день не уйдет без подарка.

Напоминаем, выгоднее выписать газету на целый год. Цена трехразового выпуска - 724 рубля. На полгода выписать трехразовый номер можно за 384 рубля; четверговый (с телепрограммой) стоит 258 рублей.

### 18 сентября -

### День кубанской милиции

Завтра исполняется 90 лет со дня образования кубанской милиции.

Сотрудники отдела МВД России по Мостовскому району достойно несут службу, решают важнейшие задачи по охране общественного порядка и общественной безопасности, защите законных прав интересов граждан, с честью выполняют служебно-боевые задачи, приумножая славные традиции защитников Отечества.

Хотим поздравить и высказать искренние слова благодарности нашим дорогим ветеранам, которые дарят нам бесценный жизненный опыт, передают лучшие боевые и служебные традиции, делятся своей мудростью, помогают вырастить новую смену профессионалов и специалистов. Это С. И. Пинчук, С. А. Бабаев, В. В. Золотарь,

Л. Г. Боркова, А. И. Горячев, А. Р. Жаворонков, В. В. Сидоренко, И. Н. Корольков, Б. М. Дейнека, Н. П. Попченко, Л. В. Седова и др.

Уважаемые ветераны и личный состав ОМВД России по Мостовскому району! Поздравляем вас с праздником кубанской милиции. Желаем вам и вашим родным и близким крепкого здоровья, успехов в деле укрепления законности и правопорядка на благо процветания нашего Отечества, счастья вам и благополучия, всего самого доброго!

**С. Н. ЧЕРНОЗУБОВ,**  
**и. о. начальника**  
**ОМВД России**  
**по Мостовскому району;**  
**Совет ветеранов ОМВД России**  
**по Мостовскому району.**

## Лесу нужны мудрые и заботливые хозяева

Вместе со всеми работниками леса в воскресенье, 18 сентября, отметят свой праздник и лесники Мостовского района. Чем живет сегодня лесная отрасль? Об этом накануне праздника мы беседуем с директором Мостовского лесничества — филиала ГКУ «Комитет по лесу» Юрием Лекаркиным.



### Лес в цифрах

*Мостовское лесничество отвечает за территорию почти 160 тысяч га, что составляет примерно одиннадцатую часть всех лесов Краснодарского края. Среди основных ценных твердых пород на этой территории преимущественно произрастают дуб (54 %), бук (20 %), граб (7 %), среди хвойных - пихта (2,7 %), сосна (2,7 %). Распространены также каштан съедобный (3,4 %), ольха (2,0 %), тополь (2,7 %).*

торые совместными усилиями были вовремя локализованы, что позволило избежать большого ущерба.

**Есть ли перспективы у лесной отрасли?**

Перспективы развития есть. Например, выделение на арендной основе пастбищ для нужд граждан и крестьянско-фермерских хозяйств, использование лекарственных трав и так далее. Кроме того, на землях Гослесфонда, опять-таки на основе арендных соглашений, возможно оборудование стоянок туристов, мини-баз отдыха — все, конечно, в рамках временного строительства, так как капитальное строительство на этих землях запрещено законом. Частный хозяин сможет навести порядок на прилегающей территории — ведь только с этим условием с ним будут заключаться любые соглашения. Это поможет, в свою очередь, приподнять с колена и санаторно-туристический комплекс.

**Что бы вы хотели изменить в первую очередь в лесной отрасли?**

Скорее не в лесной отрасли, а в плане возможности людям развивать свой бизнес. Хотелось бы, чтобы те жители Мостовского района, которые много лет служили лесу верой и правдой, имели возможность первоочередного развития малого и среднего бизнеса на лесных территориях, то есть чтобы на конкретной территории приоритеты расставлялись в пользу местного населения. Лесничество старается в нынешних сложных условиях способствовать выполнению этой задачи, порой вопреки обстоятельствам.

**Говорят, главное богатство на Кубани — это люди. Ведь, как вы сказали, для них и невозможное возможно. Что бы вы хотели пожелать лесникам в канун профессионального праздника?**

От всей души от себя лично и от коллектива лесничества и «Краснодарлеса» поздравляю ветеранов лесного хозяйства, а их у нас сотни, и ныне работающих с праздником. Всем работникам леса, которые отдали годы жизни сохранению природы родного края, трудятся в лесу сейчас, находятся на отдыхе или волею судьбы перешли на другую работу, желаю счастья, здоровья, роста материального благосостояния, уверенности в завтрашнем дне.

*Беседовал Никита ВАГАЕВ.*

местное самоуправление

## Как сделать жизнь станичников лучше

Об этом шла речь на заседании районной балансовой комиссии по итогам социально-экономического развития Андрюковского сельского поселения за восемь месяцев текущего года, которое состоялось в местном Доме культуры.

Как сказал, открывая заседание, глава Мостовского района В. П. Свеженец, такие выезды традиционно проводятся во всех поселениях для того, чтобы проанализировать исполнение бюджета, помочь выбрать правильное направление развития поселения.

Следом выступил глава Андрюковского сельского поселения Д. А. Мишин. Он подробно рассказал об исполнении бюджета поселения, который утвержден в сумме 7 609 782 рубля, а по собственным доходам составляет 1 851 182 рубля.

Кроме собственных доходов, в бюджет поселения поступают дотации, а также субсидии по целевым программам. На эти деньги ремонтируются дороги, устанавливается освещение. Так, за прошедшие месяцы этого года был произведен ремонт асфальтированной дороги на переулке Чернышевского, от ул. Советской до ул. Ленина, и ремонт гравийного покрытия от улицы Ленина до улицы Красноармейской в Андрюках. А к 150-летию станицы в парке будет установлено несколько опор и светильников.

И глава района, и глава поселения призвали жителей активно готовиться к юбилею. Сделать предстоит немало: навести порядок на придомовых территориях, отремонтировать фасады домов. Не должны оставаться в стороне и владельцы торговых точек. Их прямая обязанность — облагородить территорию, позаботиться о внешнем виде магазинов.

Сама администрация к юби-



лею станицы уже готовятся. Обновлены аншлаги названий улиц и переулков. Приобретена мраморная плитка для установки памятного знака в честь 150-летия населенного пункта.

Как отметил в своем выступлении Дмитрий Александрович, в Андрюковской амбулатории и Соленовском ФАПе в июле были созданы все условия, чтобы жители могли приобретать лекарства, не выезжая в райцентр. Кроме того, они могут подавать заявки на недостающие препараты. В течение недели эти заявки выполняются.

Проводятся мероприятия по соблюдению порядка на мусорной свалке у горы Куца. Совместно с администрацией Псебайского поселения здесь содержатся три сторожа. В конце августа также совместно с псебайской администрацией были проведены работы по расчистке свалки и ремонту дороги, ведущей к ней.

Члены балансовой комиссии внимательно выслушали доклад главы поселения и дали некоторые рекомендации. Перво-наперво они отметили, что надо приложить максимальные усилия для увеличения

### Справка «Предгорья»

На территории Андрюковского сельского поселения проживает 4 362 человека, из них 1 127 пенсионеров, трудоспособного населения 2538 человек, безработных — 29. Процент официальной безработицы по поселению составляет 0,1 %.

На 1 сентября 2011 года в поселении родилось 26 детей, умерло 28 человек.

доходной части бюджета. Активное участие в краевых целевых программах поможет решить накопившиеся проблемы поселения в плане благоустройства, а активизация работы квартальных комитетов держать ситуацию под контролем. Было предложено чаще проводить семинары, собрания с жителями, чтобы информировать их о том, как получать субсидии на сдачу сельхозпродукции, по кредитным ставкам или на оплату жилищно-коммунальных услуг, как организовать собственное дело при содействии центра занятости населения, а также информировать о многих других жизненно важных вопросах.

*Пресс-служба администрации Мостовского района.*

### ТИК информирует

**О назначении дополнительных выборов депутата Совета Мостовского городского поселения**  
**Решение 14 сентября 2011 года № 25/74**

В соответствии со ст. 59, 83 Закона Краснодарского края «О муниципальных выборах в Краснодарском крае» и в связи с досрочным прекращением полномочий депутата Денисовой Ольги Васильевны, избранного в Совет Мостовского городского поселения по Мостовскому двухмандатному избирательному округу № 6, территориальная избирательная комиссия решила:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Совета Мостовского городского поселения по Мостовскому двухмандатному избирательному округу № 6 на 4 декабря 2011 года.

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Мостовская Е. Н. Чеботареву.

4. Решение вступает в силу со дня его опубликования.

*Е. Н. ЧЕБОТАРЕВА, председатель ТИК.*

**Печатным средством массовой информации для дополнительных выборов депутата Совета Мостовского городского поселения 4 декабря 2011 года названа газета «Предгорье». Адрес: 352570, Краснодарский край, п. Мостовской, ул. Набережная, 66. Учредители: ГУП КК «Редакция газеты «Предгорье» и ГУП КК «Газетное издательство «Периодика Кубани». Газета выходит 3 раза в неделю.**

### Кубанская ярмарка-2011

С 13 по 16 октября в краевой столице будет проходить агропромышленная выставка «Кубанская ярмарка 2011».

В течение четырех дней на территории Краснодарского ипподрома малые сельхозтоваропроизводители и переработчики будут демонстрировать и продавать свою продукцию, обсуждать проблемы агробизнеса и заключать контракты. В выставке примут участие лучшие субъекты малого бизнеса в АПК (владельцы личных подсобных хозяйств, фермеры, индивидуальные предприниматели, малые предприятия).

Из всех муниципальных районов и городских округов будет организован подвоз населения для посещения ярмарки.

Все желающие приглашаются на агропромышленную выставку «Кубанская ярмарка 2011».



ЖИЗНЬ, КАК ОНА ЕСТЬ

# Свекровь: друг или враг?

Сегодня целый день не выходит из головы тема взаимоотношений свекровь – невестка... Не могу сказать, что для меня эта тема актуальна в данный момент, но факт остается фактом. Чем бы ни занималась в течение дня, а в конце концов ловлю себя на мысли, что опять оно же... свекровь – невестка.

С самого утра день начался с огорчения. Пошла в детскую поликлинику узнать насчет прививки для младшей дочери и стала свидетелем неприятной сцены. Свекровь в грубой форме вычитывала невестку за то, что та привела ребенка на вакцинацию. Ее сын вырос без всяких прививок абсолютно здоровым мужчиной, потому что у нее хватило в свое время ума договариваться по поводу справок о прививках. Молодая девушка со слезами на глазах пыталась объяснить, что без прививок не принимают ребенка в детский сад и что потом будут проблемы с оформлением в школу. Как это часто бывает, свекровь невестку не слушала, она уже не помнила, с чего началась перепалка и, не обращая внимания на посетителей поликлиники, продолжила свой истерический монолог относительно неблагодарной невестки. Все присутствующие узнали о многочисленных недостатках и прошлом молодой мамы. О том, насколько снисходительно поступила свекровь, дав свое согласие на этот брак... и так далее.

Я тут же вспомнила свою первую свекровь и все, что пришлось пережить из-за нее.

Когда была в роддоме, свекровь закатила моей маме скандал из-за того, что ей пришлось убирать у нас дома. Все дело в том, что ее сыну совсем не хотелось возиться с тряпками и венниками, а за десять дней моего отсутствия в нашей квартире скопилось столько всего, что и не перечислить. Она безропотно мыла полы, вытирала пыль, перемывала грязную посуду. А потом прямо на рынке закатила моей маме скандал. - Я с первого взгляда поняла, что

она нашей семье не подходит, - кричала свекровь, не обращая внимания на прохожих. - А твоя стерва от моего сыночка еще и ребенка родить посмела...

Мои родные долго скрывали от меня этот конфликт, но все тайное все равно когда-то становится явным, и накануне выписки я обо всем узнала. Но каково же было мое удивление, когда утром я увидела свекровь на пороге роддома. Она, как ни в чем не бывало, улыбалась мне, говорила сладкие слова. Я опешила. Это был первый случай проявления откровенного лицемерия.

Много раз мне приходилось слышать от свекрови, что я плохо готовлю, хотя она чуть ли не каждый день ходила ко мне на обед. Что не стираю, не убираю и так далее. Она всячески проявляла ко мне свое негативное отношение. Настраивала мужа против меня. С тех пор прошло уже шесть лет. Моя семья давно распалась, а в голове до сих пор крутятся слова, сказанные свекровью тогда маме. Мне иногда кажется, что их я буду помнить до конца своих дней.

Я знаю, что многие сейчас неодобрительно выскажутся в мой адрес, но я абсолютно убеждена, что взрослые формируют взаимоотношения с молодежью в силу своего жизненного опыта. Но, как это часто бывает, людьми движет желание беспрекословного подчинения нового члена семьи и навязывание своего образа ведения хозяйства и взаимоотношений в семье. Мне всегда было непонятно, почему люди не принимают во внимание, что человек воспитывался в другой семье с иными правилами и установками. И кто сказал, что в семье свекрови все настолько безупречно, что это можно взять за эталон?

Екатерина.

Вот как комментирует ситуацию психолог Борис НОВОДВОРКИН:

- Конечно, отношения «невестка – свекровь» – дорога с двусторонним движением. Здесь нужно понять главное: свекровь – это мать вашего мужа и от нее никуда не деться. Приобретая мужа, вы «в довесок» приобретаете свекровь. Нужно просто научиться жить с этим. Кстати, можно выделить несколько типов свекровей, а поняв, к какому типу относится ваша вторая мама, можно научиться мирно с ней сосуществовать.

## Свекровь - диктатор

Она звонит сыну несколько раз в течение дня только для того, чтобы узнать, пообедал ли он, чем конкретно он пообедал и хорошо ли переварилась пища. Девушек она осматривает снизу вверх, иногда резко отмечая недостатки. Жить в одной квартире с такой свекровью сможет либо очень мягкая девушка, выполняющая все ее команды, либо еще более властный, чем она, человек.

## Свекровь - бизнес-вумен

Обычно она – высокообразованный занятый человек, у которого нет свободного времени ни на выяснение того, кто из вас с ее сыном виноват во вчерашней ссоре, ни на «готовку», ни на выращивание комнатных растений, ни на внуков. Вам повезло, если «попалась» именно такая женщина, в этом случае в ваших с мужем ссорах некого будет винить, кроме вас самих.

## Свекровь – няня

Сразу после окончания сыном школы она начинает мечтать о внуках, так как сын давно вырос, а она просто не может одна. Всех пришедших в дом девушек она «отбирает» по ответу на вопрос: «Вы любите детей? Как скоро и сколько детей вы хотели бы родить?» Она всегда готова помочь с внуками.



## Свекровь-подруга

Редкий экземпляр, вымирающий вид, занесенный в Красную книгу. Она всегда объективна и придерживается нейтралитета. Она видит и замечает ваши ошибки и ошибки сына и пытается быстрее примирить вас в случае ссоры. Вы счастливица, если вам попалась именно такая свекровь.

## Свекровь – мама вашего мужа

Самый распространенный тип. Женщина-сюрприз. От нее

можно ожидать чего угодно. Сегодня вы вместе готовите обед и говорите обо всем на свете, завтра вы узнаете от соседки все подробности вашего вчерашнего откровения с ней. Бывают дни, когда без нее просто не обойтись, и бывают дни безоблачного счастья в ее отсутствие. Она разная. Как и все женщины.

А свекровям стоит помнить отличную поговорку: «Ссорясь с невесткой, вы рискуете потерять сына».

Удачи в семейной жизни!

Подготовила  
Алена СУПРУН.

вы просили рассказать

## Где и у кого рожать?

Несколько дней назад на сайте Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю появилась информация о том, что в Мостовском районе заведующий гинекологическим отделением центральной районной больницы подозревается в получении взятки.



По версии следствия, в августе 2011 года к подозреваемому обратилась местная жительница по вопросу проведения у нее искусственных

родов. Мужчина согласился провести данную процедуру, при этом потребовал у женщины взятку в размере 15 тысяч рублей, хотя подобные операции являются бесплатными. О данном факте потерпевшая сообщила в правоохранительные органы. 26 августа врач, находясь в своем кабинете, получил от женщины указанную сумму, после чего был задержан работниками отдела МВД РФ по Мостовскому району. В настоящее время ведется следствие, выясняются все обстоятельства совершенного преступления.

Эта новость быстро распространилась на информационных сайтах. В редакцию газеты «Предгорье» поступают многочисленные звонки от читателей района, которые обеспокоены работой нашей гинекологической службы. Больше всего этот вопрос интересует женщин, которые готовятся стать мамами: «Так нам теперь рожать в Краснодаре или в Армавире?» - интересуются они. Такой же вопрос мы задали главврачу Мостовской ЦРБ Ларисе Корневой. Вот что она ответила:

- Что касается самого инцидента, в том, кто прав, а кто виноват, разберется следствие. В работе гинекологического отделения сбоев нет. По-прежнему трудятся четыре врача-гинеколога: Рязцев, Родионов, Польшакова, а также Поляков, который сейчас находится на больничном. Так что нашим милым женщинам беспокоиться не о чем.

происшествие

## Мостовские ППСники раскрыли угон по горячим следам

6 сентября на пульт оперативного дежурного отдела МВД России по Мостовскому району поступила информация о том, что в районе кафе «Елена», в поселке Мостовском, угнан автомобиль ВАЗ-2101 красного цвета. Раскрытием преступления занялись сотрудники патрульно-постовой службы Николай Долгов и Валентин Зубков.

Во время розыска сотрудники полиции уста-

новили местонахождение не только автомобиля, но и угонщика. Им оказался 20-летний житель станции Переправной.

Сейчас руководство отдела полиции Мостовского района ходатайствует о поощрении старшего лейтенанта милиции Валентина Зубкова и лейтенанта милиции Николая Долгова.

Пресс-служба отдела МВД  
России по Мостовскому району

антинарко

Мостовские оперативники провернули небывалую операцию по задержанию торговца наркотиками.

## Джеймс Бонд отдыхает

Операция по поимке преступника была проведена по всем правилам знаменитых американских фильмов о спецагентах Александром Трофименко и Максимом Червоным под руководством заместителя начальника полиции по оперативной работе ОМВД РФ по Мостовскому району Алексея Дегтярева и исполняющего обязанности начальника уголовного розыска Владимира Дробиткова.

К сотрудникам угрозыска поступила информация о том, что житель Ярославской сбывает наркотики военным, которые проходят службу на танковом полигоне. В срочном порядке было решено брать мужчину с поличным. Тогда под видом военного в танковую часть внедрили внештатного сотрудника. Парню быстро удалось войти в доверие и сблизиться с сослуживцами.

Спустя несколько дней он уже договорился о сделке. Местный наркодилер подготовил для продажи два спичечных коробка с марихуаной, за которые потребовал 1000 рублей и 200 сверху - на бензин.

Встреча состоялась возле шлагбаума полигона. Не успел ярославец сесть в свой автомобиль, как к нему подъехали две машины с оперативниками. Газетный сверток с наркотиками был изъят как вещественное доказательство. Как оказалось, разговор между продавцом и покупателем был записан на диктофон, который также приобщен к делу.

Дальше сотрудники полиции предложили торговцу выдать незаконно хранящиеся предметы: оружие, наркотические средства и деньги, добытые преступным путем. Преступник начал отпираться и заявил, что таких предметов у него нет.



Однако личный досмотр показал обратное: из кошелька задержанного были изъяты меченые денежные купюры. Дома у ярославца была обнаружена конопля. Позже мужчину доставили в приемный покой Мостовской ЦРБ, где ему поставили диагноз: «наркотическое опьянение, вызванное употреблением марихуаны».

По данному факту ведется расследование. Изъятые наркотические средства направлены на химическое исследование в ОЭКЦ отдела МВД России по Мостовскому району. Теперь от результатов экспертизы зависит будущее торговца.

Людмила СЕРБИНА.  
Информация предоставлена  
оперуполномоченным  
ОРЧ отдела МВД  
России по Мостовскому району  
Александром ТРОФИМЕНКО.

здесь я живу

# Урок кубановедения в баракаевской школе

Во вторник, 13 сентября, Краснодарский край отмечал 74-ю годовщину со дня своего основания. По этому случаю в школах Мостовского района прошли торжественные мероприятия. В станице Баракаевской детей приобщали к живописи. На уроке побывала и наш корреспондент.

Для учеников школы № 25 этот день начался с торжественной линейки и поднятия флагов Российской Федерации и Краснодарского края. Замдиректора по воспитательной работе Елена Радченко кратко ознакомила детей с историей создания края. После этого в классах прошёл урок кубановедения, на котором учащиеся узнали много интересного о нашем крае. Каждый учитель выбрал определённую тему, касающуюся Краснодарского края, и подготовил для учеников красочные презентации. Позже детям был представлен всемирно известный художник Сергей Акулиничев.

Живописец рассказал о своем жизненном и творческом пути. Как оказалось, Сергей Иванович родился в Баракаевской, но жизнь заставила поехать по стране. Он побывал в Сочи, Подмоскovie, на Сахалине, а в последнее время жил и работал в Москве. Недавно семья Акулиничевых переехала в родную станицу художника.

Рассказ Акулиничева вызвал живой отклик учащихся. Восхитило отсутствие высокомерия в художнике такого уровня. А ведь Сергей Иванович не только художник. Он пишет прекрасные стихотворения. Пробовал себя и в прозе. Но живопись взяла

## Продается

● срочно дом (газ, вода, земля, асфальтированный двор) в п. Мостовском, на ул. Энгельса, 58/1. Тел.: 8-918-448-33-36.

● дом в ст. Каладжинской (ул. Ленина, 54). 4 комнаты с раздельным входом, санузел. Отопление твердым топливом. Вода, хозяйстройки. Цена договорная. Тел.: 8-928-41-83-260.

● здание магазина в районе ОАО «Юг» под любую коммерческую деятельность. Общ. площадь 80 кв. м. Тел.: 8-918-460-33-76.

● Художник Сергей Акулиничев показал школьникам свои работы.



Глядя на картины Акулиничева, понимаешь, что у этого человека душа чистая, светлая. От него исходит положительная энергия.

Сергей Иванович посоветовал детям всегда быть в поиске, развивать себя, использовать каждую минуту жизни с пользой. По его словам, каждый может стать художником, поэтом, писателем.

После урока мы задали художнику несколько вопросов:

- Сергей Иванович, где вы учились живописи?

- В принципе, я не учился, все пришло само. Просто нужно хотеть чем-то заниматься и прилагать как можно больше усилий. В каждом скрыт талант.

- Что для вас значит живопись?

- Точно не работа. Это, наверное, крик души. Я всегда говорю, что не рисую, а пишу - душа требует чего-то возвышенного.

- Откуда вы черпаете идеи?

- Картины, скажем, на космическую тему я начал писать после того, как прочитал множество научных и фантастических книг. В основном это игра моего воображения. Воображение очень важно для художника. Это я понял, когда стал писать картины в студии, а не с натуры.

- Вы как-то разделяете свои картины по жанрам?

- Да, у меня есть пейзажные и графические работы, натюрморты, картины космической тематики, сюрреалистические зарисовки.

- Сколько времени уходит на создание картины?

- Это очень трудоемкое занятие. Одну картину я могу писать пять месяцев, но чаще времени уходит больше.

Пожелаем Сергею Ивановичу творческих успехов, вдохновения, семейного благополучия и процветания. Отрадно, что у нас на Кубани есть такие талантливые люди, которые прославляют наш край.

Марина ЛЯШОВА.

## В тему

**74-й годовщине образования края была посвящена и молодежная викторина, которую провели сотрудники отдела по делам молодежи и молодежного центра «Успех». Участниками викторины стали девятиклассники мостовской школы № 28. Вопросы викторины касались истории развития и становления нашего района и Кубани. Молодежь порадовала знанием истории родного края. По итогам викторины знатоками стали Юлия Фомичева, Ярослав Киселев и Дарья Тахаева. Они были награждены почетными грамотами и призами.**

## Работа

● Требуется **мужчина для работы на даче** в п. Бугунжа с проживанием или семейная пара без детей. Пьющим не обращаться. Тел.: 8-918-463-18-94.

Требуется **бригада для работы в лесу**, в горных условиях, **бульдозерист** с опытом работы в горах. Тел.: 8-918-333-63-45, 8-929-828-34-43.

Просим откликнуться свидетелей ДТП, произошедшего 10 сентября в 20 часов на перекрестке улиц Горького и Кооперативной. Тел.: 8-918-14-55-125.

**Ежедневные поездки в Краснодар и обратно на легковом автомобиле 400 руб. в одну сторону. Круглосуточный заказ. Тел.: 8 (86192) 5-39-33, 8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.**

## избирательная комиссия Краснодарского края информирует

В связи с назначением на 4 декабря 2011 года выборов депутатов Госдумы РФ шестого созыва обращаем внимание собственников, владельцев помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности либо в собственности организаций, имеющих на день официального опубликования решения о назначении выборов депутатов Государственной Думы в своем уставном капитале долю РФ, субъекта РФ и муниципальных образований, превышающую 30 %, на то, что, согласно Закону «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ»:

- собственники, владельцы указанных помещений предоставляют их только на основании заявок от политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов;

- помещения, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются безвозмездно

дно политическим партиям, зарегистрировавшим федеральные списки кандидатов, на время, установленное соответствующей территориальной избирательной комиссией;

- собственник, владелец помещения в случае предоставления его одной политической партии не вправе отказать другим политическим партиям в предоставлении помещения на таких же условиях.

В случае предоставления помещения политической партии собственник не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, обязан уведомить в письменной форме избирательную комиссию Краснодарского края непосредственно (350000, г. Краснодар, ул. Гимназическая, 30, тел. для справок: 262-97-89, 262-78-66, тел/факс 268-26-38) либо через соответствующую территориальную избирательную комиссию о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда

это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим политическим партиям (примерная форма уведомления утверждена постановлением избирательной комиссии Краснодарского края от 11 августа 2011 года № 2/8-5, размещенного на информационном сайте комиссии: <http://www.ikkk.ru> в разделе «Выборы в Госдуму 2011»).

Информация, содержащаяся в уведомлении о факте предоставления помещения политической партии, в течение двух суток с момента его получения избирательной комиссией Краснодарского края будет размещена в сети Интернет по адресу: <http://www.ikkk.ru>, раздел «Выборы в Госдуму 2011».

Невыполнение собственниками, владельцами помещений обязанности по письменному уведомлению избирательной комиссии края влечет административную ответственность, предусмотренную статьей 5.15 Кодекса об административных правонарушениях.

**Дорогую и любимую жену, мамочку и бабушку Лидию Тарасовну Лозу поздравляем с днем рождения!**



Сколько слов о тебе уже сказано,  
Сколько можно еще подобрать!  
Только то, чем тебе мы обязаны,  
Словом простым не передать.  
Сколько ласки в тебе, сколько силы,  
Сколько нежности и любви!  
Будь здоровой, любимой, счастливой  
И, пожалуйста, долго живи!

Муж, дети, внуки.



## КЛИНИКА ФЕДОРОВА

Краснодарский филиал

**Лучшие офтальмологи проводят выездную диагностику глазных заболеваний с использованием современного компьютерного оборудования.**

**Диагностика и отбор на лечение проводятся с 26 сентября 2011 года в Мостовской ЦРБ (ул. Первомайская, 111 А), запись по телефону 5-15-91**

**Эксимерлазерная коррекция зрения на уникальной установке Allegretto.**

### ЛАЗЕРНОЕ ЛЕЧЕНИЕ:

- катаракты любой степени зрелости;
- глаукомы, отслойки сетчатки;
- заболеваний глаз у детей.

**Организована бесплатная доставка пациентов на оперативное лечение в г. Краснодар в Клинику Федорова.**

**Предоставляется скидка 10 % на любой вид операции.**

### ПРЕКРАСНЫЕ ГЛАЗА – КАЖДОМУ!

Лицензия №99-01-005317 от 30.04.2008г. Проконсультируйтесь с нашими специалистами.

реклама

## О внесении изменений в решение Совета Губского сельского поселения от 17 декабря 2010 года № 51

«О бюджете Губского сельского поселения на 2011 год»

Решение Совета Губского сельского поселения  
Мостовского района от 9.09.2011 г. № 86

На основании протокола комиссии по бюджету, финансам, налогам и экономике от 23.05.2011 года № 21 Совет Губского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета Губского сельского поселения от 17 декабря 2010 года № 51 «О бюджете Губского сельского поселения на 2011 год» следующие изменения:

1.1. Статью 1 изложить в новой редакции:

1) «Утвердить основные характеристики бюджета Губского сельского поселения на 2011 год:

1) общий объем доходов бюджета Губского сельского поселения Мостовского района на 2011 год в сумме 12 346,5 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета Губского сельского поселения Мостовского района на 2011 год в сумме 12 797,4 тыс. рублей»;

3) источник финансирования дефицита бюджета Губского сельского поселения Мостовского района на 2011 год в сумме 450,9 тыс. рублей.

Утвердить в составе доходов бюджета Губского сельского поселения:

- общий объем собственных доходов бюджета поселения на 2011 год в сумме 3706,8,0 тыс. рублей;

Утвердить в составе доходов бюджета поселения:

- дотацию бюджету поселения из районного фонда финансовой поддержки поселений муниципального образования Мостовский район в сумме 6568,3 тыс. рублей, в том числе: из краевого бюджета 2690,1 тыс. рублей; из бюджета муниципального образования Мостовский район 3878,2 тыс. рублей.

- субвенцию бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в сумме 135,1 тыс. рублей;

- субвенции муниципальным образованиям на осуществление государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий в сумме 3,3 тыс. рублей;

- источники внутреннего финансирования дефицита бюджета поселения в сумме 450,9 тыс. рублей;

- КЦП «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов» в сумме 300,0 тыс. рублей;

- КЦП «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения» в

сумме 1633,0 рублей.

1.2. Приложение № 2 к решению Совета Губского сельского поселения № 51 от 17.12.2010 года «Распределение доходов бюджета Губского сельского поселения на 2011 год» в новой редакции прилагается согласно приложению № 1 настоящего решения.

1.3. Приложение № 3 к решению Совета Губского сельского поселения № 51 от 17.12.2010 года «Безвозмездные поступления из бюджета муниципального образования Мостовский район в бюджет Губского сельского поселения на 2011 год» изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

1.4. Приложение № 4 к решению Совета Губского сельского поселения № 51 от 17.12.2010 года «Распределение расходов бюджета Губского сельского поселения на 2011 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов РФ» изложить в новой редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.

1.5. Приложение № 5 к решению Совета Губского сельского поселения № 51 от 17.12.2010 года «Распределение расходов бюджета Губского сельского поселения на 2011 год» изложить в новой редакции согласно приложению № 5 к настоящему решению.

1.6. Приложение № 6 к решению Совета Губского сельского поселения № 51 от 17.12.2010 года «Ведомственная структура расходов бюджета Губского сельского поселения на 2011 год» изложить в новой редакции согласно приложению № 6 к настоящему решению.

1.7. Приложение № 1 к решению Совета Губского сельского поселения от 17.12.2010 года № 51 «Перечень администраторов доходов и источников финансирования дефицита бюджета Губского сельского поселения-органов местного самоуправления» изложить в новой редакции.

2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджету, финансам, налогам и экономике (Брежнева).

3. Решение вступает в силу после его принятия. Подлежит официальному опубликованию в районной газете «Предгорье».

**А. А. ЛУТАЙ, глава**

**Губского сельского поселения.**

## Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516 кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар  
ИНН 2342005421 КПП 234201001

Цена свободная

**ТИРАЖ 2900**

### ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 5-19-32  
зам. редактора - 5-36-39  
корреспонденты - 5-11-81,  
8-918-44-55-122  
бухгалтерия - 5-11-35  
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru

Веб-сайт: <http://predgorieonline.ru/>

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье"

УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье" и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО "Армавирское полиграфпредприятие", ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.

Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.

Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

**Главный редактор С. Г. БУНТУРИ**